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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL L\LNJEE DOIS. Aos trinta dias do mês de maio 
do ano de dois mil e vinte e dois, realizou-sé na comunidade de Bastião, às 18:30h, a 
sessão acima mencionada Após constatar quórum legal'4e vereadores, em nome de 
Deus, a Sr.a Presidenta, Náyara Cunha da Silva, declarot.j abe a a sessão, colocou em 
apreciação a ata da sessão anterior, que foi aprovada por todos e solicitou da assessoria 
desta Casa que apresentasse as matérias do expediente. EXPEDIENTE: INDICAÇÃO 
N° 028/2022 Que "Indica ao Chefe do Pode ri Executivo 

413~ 
adquira uma área de terra na 

comunidade de Floresta, nste município. A área devérá ser subdividida em terrenos 
menores para a doação abs moradores para a construo de residências e para a 
construção de um campo Sôciety". INDICAÇÃO N° 029/2022,Que "Indica ao Chefe do 
Poder Executivo que faça a pavimentção da rua principài da comunidade de Bastião, 
neste município. A referida indião é de suma importância para o bem-estar dos 
moradores que ali residem e o, "!.,desenvolvimento da localidade". INDICAÇÃO N° 
030/2022 Que "Indica ao Chefe dbPbder Executivo que faça a pavimentação e construa 
ma praça de lazer na comunidade de Casa Nova, neste município. Vale ressaltar que a 
ocalidade é carente de espaços úIFos para o lazer dos moradores que ali residem e o 
desenvolvimento do povoado". 1 LjICAÇÃO N° 031/2022 Que "Indica ao Chefe do Poder 
Executivo que faça a manuterço com serviço de encascalhamento na estrada vicinal 
que liga o povoado de Alecrim àmunidade de Bastião e adjacências, considerando o 
péssimo estado da via j a necessidade de melhoria para o tráfego dos moradores da 
região", todas de autori do edil José Egnildo. INDICAÇÃO N° 032/2022 Que "Indica ao 
Chefe do Poder Executivo que adquira uma área de terra na comunidade de Casa Nova, 
neste município, que posteriormente deverá ser subdividida em terrenos menores para a 
doação aos moradores". INDICAÇÃO N° 033/2022 Que "Indica ao Chefe do Poder 
Executivo que viabilize a construção de uma Unidade Básica de Saúde na comunidade 
de Bastião, visto que a localidade não dispõe 
	
tal serviço e os moradores precisam se 

deslocar ate as comunidades vizinhas para 4 atendimento medico necessário", ambas 
de autoria do edil Hugo Oliveira. INDlCAÇÃÇN°034/2022 Que "Indicam ao Chefe do 
Poder Executivo que construa um ponto de ôhibús na comunidade de Casa Nova para 
que os estudantes tenham um espaço apropriado para se pçotegerem das intempéries 
enquanto aguardam o transporte que os deslocará a outras comunidades e sede do 
niyiícípio", de autoria dos edis Hugo Oliveira e José Egnildo. INDICAÇÃO N° 035/2022 

,.ue "Indica ao Chefe do Poder Executivo que construa uma quadra poUesportiva na 

/ comunidade de Casa Nova, neste município. O esporte é um direito individual e coletivo 
/ 	assegurado e compete ao Poder Público propiciar esse espaço de lazer aos jovens e 

desportistas da localidade", de autoria da vereadora Alzineia Tito, PEQUENO- 

// 	EXPEDIENTE: Hugo Oliveira saudou a todos e parabenizou a presidenta pela realização 
dessa Sessão Itinerante. Incentivou a população a fazer as devidas cobranças para a 
melhoria da comunidade. José Egnildo saudou a todos e falou do seu amor pela 
comunidade de Bastião, uma localidade muito importante para o município e composta 
de pessoas muito queridas. Sempre busca por melhoria para essa comunidade junto ao 
gestor e o agradeceu pelo atendimento de alguns pedidos. Adalberto Araújo saudou a 
todos e agradeceu a Deus por mais essa oportunidade. Falou do prazer em se fazer 
pesente nessa comunidade e explanou sobre o projeto da realização das Sessões 
Itinerantes e sua importância. Pediu desde já ao gestor que analise com carinho todas 
as indicações apresentadas. Aquilo Nereu cumprimentou a todos e também 
parabenizou a presidenta pela reali, ção dessa sessão. Também explanou sobre o 
projeto da realização da Sessão ltin;/,nte, um espço para ouvir todas as demandas da 
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comunidade, Parabenizou a comunidade de Bastião e as circunvizinhas pela 
representação do vereador José Egnildo que sempre cobra pela melhoria das 
comunidades em questão. Alzineia Tito saudou a todos e parabenizou a gestão pela 
presença. Parabenizou o vereador José Egnildp pelo belíssimo trabalho de 
representação das comunidades de Bastião, Casa Novaë Florest Incentivou a todos a 
cobrarem as necessidaçés das comunidades. TRlBUNALIVRE: Izana Carneiro, 
presidenta da Associação .-Comunitária de Bastião, saudoutodos e falou da satisfação 
em receber a todos na comunidade. Coblo u ps1ações necsárias para a melhoria das 
comunidades de Bastião, Floresta e Casa Nova, como a pà01entação com praça de 
lazer, atendimento médico pelo menos uma vez ao mês, lixeWas, castração dos cães, 
iluminação pública, passagem molhadas nas staas vicinais, segurança pública com a 
sugestão da criação do conselho de segurahçà; encascalhamento das estradas e a 
manutenção dos corredores eerpcerrou  pontuando sobre uma questão na extensão da 
rede de água em uma casa e.cífica. Alexsandra, moradora da comunidade de 
Floresta, saudou a todo e enfatizpú a necessidade do encascalhamento das estradas 
vicinais, construção de uma praçde lazer, iluminação, lixeira e identificação com 
placas. Jailza, moradora na comúnidade de Casa Nova, saudou a todos e falou da 
importância desse momento. Agradêceu a José Egnildo e ao gestor pela compra do 
terreno para a construção do campo society e cobrou as traves para o espaço, assim 
também como a colocação de alambrado. Cobrou a pavimentação com um espaço de 
lazer, tendo em vista o crescimento da comunidade. Marinaldo Maciel, Secretário de 
Agricultura e Meio Ambiente, fez uso da fala, saudou a todos e parabenizou lzana pelo 
engajamento ria luta pela melhoria da comunidade. Sobre a castração, disse que no 
momento a secretaria deu um tempo com as castrações, pois fizeram vários mutirões 
ano passado e não perceberam um resultado satisfatório, mesmo com o alto 
investimento. O debate é grande icerca do assunto, pois os criadores de ovinos e 
caprinos vêm sofrendo com a situação dos ataques dos cães aos animais citados. 
Claudio Inocêncio Secretario de Saúde, sauJou a todos e em relação ao atendimento 
médico cobrado, disse que fizeram algumsa têntativas com á médica que atende na 
Unidade de Saúde em Alecrim e atende a áre, mas não houve sucesso, pois a médica 
não tinha disponibilidade de tempo para fazer o atendimento necessário. Mas 
recentemente o Governo Federal lançou o programa Médicos pelo Brasil e o município 
de Retirolândia foi contemplado com duas vagas e ao serem nomeados, irão priorizar a 
região de Alecrim e Alto do Camilo. Com  isso, haverá apossibilidade de convocar um 

1.

turno de atendimento pelo profissional na comunidad&de Bastião. Alivanaldo Martins, 
refeito Municipal, fez uso da fala, saudou a todos é esclareceu pontos relevantes das 

cobranças feitas pelos representantes e moradores das comunidades e disse que 
buscará as possíveis soluções das demandas elencadas dentro das possibilidades e 
condições do município. GRANDE-EXPEDIENTE: Alzineia Tito retomou suas palavras e 
pediu ao gestor que analise com carinho os pedidos e os execute dentro das 
possibilidades. De todos os pedidos, frisou a importância do atendimento médico na 
comunidade, pois a saúde não espera. Hugo Oliveira concorda com Alzineia quanto à 
urgência do atendimento médico na comunidade, pois é uma localidade distante da 
comunidade de Alecrim, onde os moradores de Bastião e região recebem os 
atendimentos. Parabenizou o gestor pela extensão da rede de água na comunidade e 
solicitou a conclusão, pois falta ainda uma residência. Disse que a maioria das 
cobranças é simples e pode ser executa,: de imediato. Se colocou a disposição para 
ajudar nas cobranças para a melhoria a j. s comunidades. Aquiles Nereu disse que a 
presença do gestor torna a presença 	vereadores coadjuvantes, mas é importante, 
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pois ele já ouve as demandas e não há necessidade do intermédio dos edis. A presença 
do gestor mostra o seu compromisso cpi o povo. Quanto à situação dos animais, 
espera que seja resolvida o mais rápido pbssível. Adalberto Araújo disse que todas as 
demandas são essenciais para a melhoria da qualidade de vida dos moradores e espera 
que o gestor atenda a todas. José Egnildo retomou tuas palavras e cobrou do gestor a 
disponibilidade de um carrpa atender a população de Bastião, Casa Nova e Floresta, 
uma promessa de campanha Agradeceu ao Deputado Alex da Piatã pela extensão da 
rede de agua encanada para as comunidades em pauta e o apoio do gestor. Falou da 
sua emenda impositiva destinada pavimentação de Bastião acredita que em breve a 
obra será executada ORDEM-DQDIA A senhora presidenta colocou em discussão as 
INDICAÇÕES N/S 028029,'O30 	- 032à034,.."03512022  e os propositores 
Hugo, Alzineia e José 	nildo com t: 	.br suas sugestões e pedidos, que caso 
sejam atendidos, trarãfBenefíios para  as comunidades de Bastião, Casa Nova e 
Floresta. Após as discussões dàsdis, as indicações foram aprovadas por todos os edis 
presentes. Nayara abriu um espaço para as considerações finais, momento Adalberto 
agradeceu a atenção de,, todos. A senhora presidenta agradeceu a todos pela presença, 
e, não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus, declarou por encerrada a 
presente sessão, da qual foi lavpaèsta Ata, pela assessora desta Casa Rubneia Lima 

ssinada por todos que estiverem de acordo. Sede da 
____ 	2022. 
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Associação 	unitária 
da Silva, que gue devidameÇt 

 der -i 	30 
- ____ 
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